

---

## **В Спасске-Дальнем возбуждено уголовное дело по факту убийства человека**

10 марта 2021 года в квартире дома по улице Красногвардейская в городе Спасск-Дальний обнаружено тело ранее судимого за убийство 57-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти человеку).

По подозрению в совершении преступления задержан 47-летний брат потерпевшего. Он рассказал, что потерпевший временно проживал с ним в одной квартире. В день убийства между ними возникла ссора на фоне распития спиртных напитков. Потерпевший стал оскорблять подозреваемого, а также упомянул о супруге последнего, которую он когда-то убил. Такое поведение оскорбило подозреваемого и он сдавил его шею руками.

Согласно заключению эксперта смерть потерпевшего наступила от механической асфиксии.

В настоящее время подозреваемый задержан, по уголовному делу допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Марта 2021*

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1547870>